
１　参加を決めたのは誰ですか。 ７　実施時間についてどう思いますか。（約３時間）

1 自分で決断して 38% 1 長いと思う 25%

2 親と相談して 10% 2 ちょうどよいと思う 75%

3 担任の先生と相談して 10% 3 短いと思う 0%

4 友人に誘われて 6%

5 その他 35% ８　オープンスクールの全体的な感想をお答えください。

1 大変よかった 45%

2 よかった 52%

２　オープンスクールに参加した目的は何でしょうか。 3 あまりよくなかった 3%

1 受験校と決めているので 15% 4 よくなかった 0%

2 受験校を決める参考にしたかったので 43%

3 本別高校に興味があったので 24% ９　オープンスクールに参加して本別高等学校についてどう

4 その他 18% 　　感じましたか。

1 大変魅力を感じた 38%

2 魅力を感じた 59%

３　オープンスクールで期待していた内容はなんでしょうか。  3 あまり魅力を感じなかった 1%

1 学校生活の紹介 53% 4 魅力を感じなかった 0%

2 授業見学 12%

3 学校行事・部活動の紹介 22%

4 部活動見学 12%

5 その他 1%

４　模擬授業についてどう思いましたか。

1 大変よかった 45%

2 よかった 54%

3 あまりよくなかった 1%

4 よくなかった 0%

５　学校行事・部活動紹介はどうでしたか。

1 大変よかった 62%

2 よかった 37%

3 あまりよくなかった 1%

4 よくなかった 0%

6　オープンスクールの実施時期についてどう思いますか。

1 ちょうどよい（９月上旬） 92%

2 もっと早い時期に行ってほしい（７・８月） 7%

3 もう少し遅い時期に行ってほしい（９月下旬・１０月） 1%

令和４年度　本高オープンスクールについてのアンケート（７１名参加）

　　　各質問の選択肢に当てはまる数字を枠の中に記入してください。質問の１～３は複数回答が可能です。

　　　その他を選んだときは（　　　　）内に、具体的に記入して下さい。


